



MĚSTO POLICE NAD METUJÍ
Odbor investic, majetku a životního prostředí
Masarykovo náměstí 98, PSČ 549 54

číslo spisu: MUPOS/2017/371

číslo jednací: MUPO/2017/3126/TRO

telefon: 491 509 993

E-mail: troutnar@meu-police.cz

E-podatelna: podatelna@meu-police.cz

v Polici nad Metují dne 26. července 2017

REMA AOS, a.s.
Antala Staška 510/38
140 00 Praha 4 - Krč

Věc: Odpověď na dotazy a poskytnutí informací vyžádaných dopisem ze dne 28. června 2017, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dobrý den,

na základě Vašeho dopisu ze dne 28. června 2017, zasláného městu Police nad Metují (dále jen „město“)

a) odpovídáme na Vaše dotazy:

- 1. Pro vytvoření konkurenčního prostředí, není na škodu, aby na trh v České republice vstoupila další autorizovaná obalová společnost.*
- 2. V současné době nemá město potřebu vstupovat do nového smluvního vztahu o možné spolupráci a zajištění veřejně dostupné sběrné sítě pro sběr tříděných odpadů.*

b) poskytujeme následující informace podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů:

- 1. S ohledem na riziko duplicitní podpory nakládání s odpadem je město povinné při předání odpadu k úpravě či jinému nakládání třetí osobě prokazatelně tuto osobu informovat o skutečnosti, že uzavřelo smlouvu se společností EKO-KOM a.s., a že předaný odpad vykazuje této společnosti s její podporou; tuto povinnost město nemá, pokud se jedná pouze o odpad, za nakládání s nímž nepřísluší městu žádná odměna.*

V případě, že město bude hodlat zajišťovat zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití i pro třetí osobu v souvislosti s plněním povinností podle zákona o obalech, anebo bude hodlat umožnit třetí osobě zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití vykazovat pro účely plnění povinností podle zákona o obalech, je o tom povinna předem písemně informovat společnost EKO-KOM a.s. a sdělit jí podrobnosti o tomto záměru, včetně uvedení odpadů, jichž se tato činnost má týkat a osoby, o kterou se jedná. Město a společnost EKO-KOM a.s.

se v takovém případě zavazují uzavřít dodatek ke smlouvě, kterým bude stanoven objem služeb, jejichž poskytování má být nadále předmětem smlouvy, ve vazbě na potřeby Systému sdruženého plnění EKO-KOM.

- 2. V současné době neexistuje smluvní ujednání či jiný závazek města, které by představovaly překážku, bránící deklarování zájmu o spolupráci, jednání o spolupráci nebo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí, budou-li následně dodržena smluvní ujednání, uvedená v předešlé informaci.*

S pozdravem

Ing. Jan Troutnar
vedoucí odboru